Uberflutungsnachweis (DIN 1986-100 Pkt.14.9.3)

Baubherr : Gemelnde Grofkarolinenfeld
Bauvorrhaben : B-Plan "Tattenhausen-Ort" Bereich Amselweg
Flur.Nr. Fldche max. zul. bef. Flache nach BauNVO = 60%
113/12 730 m? 438m* |
Parzelle 1
| Eingabefeld
Flache Cs Cs - Spitzenabfulbeiwert
Apach 219 m? 1,00
Aci 219 m? 0,80
Aﬁ” 438 m* Auesz Apacn + AFug
T 0,010 1/a
V-Riick zugehoriger DrosselabfluB ins Kanalnetz
D = 5mim 6,23 m?® 13,41 1lis :
D = 10mim 831 m? 8,241/s maRgebende Dauerstufe nach A 118 Tab. 4
D = 15mim 9,59 m? 6,93 1s
V-Riick (F0,30)"Ages™(F(p.2)Apacn"Cs,pach*1(p,2) Arac *Cs Fa)) *D*60/(10000*1000)
Regendauer  n=0,01 fir V-Rlck n=0,5 (2-jahriger Berechnungsregen)
D in min TD{n) In igs*hey D) In Us*hey
S 780,0 340,0
10 520,0 226,7
15 401,1 175,6



Uberflutungsnachweis (DIN 1986-100 Pkt.14.9.3)

Bauherr : Gemeinde Grofkarolinenfeld
Bauvorrhaben : B-Plan "Tattenhausen-Ort" Bereich Amselweg
Flur.Nr. Flache max. zul. bef. Fldche nach BauNVO = 60%
11313 621 m? 373m |
Parzelle 2
| Eingabefeld
Fl4che Ce Cgs - SpitzenabfuBbeiwert
Apgch 186 m? 1,00
Arac 186 m* 0,80
Ages 372 m? Ages = Apach + Arag
T 0,010 1/a
V-Rick zugehdriger Drosselabflu ins Kanalnetz
D = 5mim 529 m? 11,38 /s
D = 10mim 7,06 m* 7,589 1ls mafRgebende Dauerstufe nach A 118 Tab. 4
D = 15mim 8,14 m? 5,881ls
V-Riick (0,30 *Ages=(F(D,2) Apach"Cs,Dach *1(D,2)"Arac “Cs Fag)) D *60/(10000*1000)
Regendauer n=0,01 fir V-Rilck n=0,5 (2-jdhriger Berechnungsregen)
D in min T(n) in tis*ha) TD(n) in V(s*he)
5 780,0 340,0
10 520,0 226,7

15 4011 175,6



Uberflutungsnachweis (DIN 1986-100 Pkt.14.9.3)

Bauherr : Gemeinde GroRkarolinenfeld
Bauvorrhaben : B-Plan "Tattenhausen-Ort" Bereich Amselweg
Flur.Nr. Flache max. zul. bef. Fldche nach BauNVO = 60% |
113114 624 m? 374m? |
Parzelle 3
|_Eingabefeld
‘Berechnungsfeld
Flache Cs Cs - Spitzenabfubeiwert
Apach 187 m? 1,00
Arge 187 m? 0,80
Ages 374 m* Ags! = Apaen + Arag
T 0,010 1/a

V-Riick zugehériger DrosselabfluB ins Kanalnetz

D = 5mim 532m® 1,44lis _
D = 10mim 7,08 m* 7,631/s maBgebende Dauerstufe nach A 118 Tab. 4
D = 15mim 8,18 m? 5911lis
V-Riick (ro,30)"Ages(T(0.2)"Poacn"Cs pach 10,2 Arac "Cs rag)) "D *60/(10000*1000)
Regendauer n=0,01 fiir V-Riick n=0,5 (2-jahriger Berechnungsregen)
D in min To(n) in W(s*ha) To{n) In s*ha)
5 . 780,0 340,0
10 520,0 226,7

15 4011 1756



Uberflutungsnachweis (DIN 1986-100 Pkt.14.9.3)

Bauherr : Gemeinde GroRkarolinenfeld .
Bauvorrhaben: B-Plan "Tattenhausen-Ort" Bereich Amselweg
Flur.Nr. Fldche max. zul. bef. Flache nach BauNVO = 60%
113/21 u. 22 961 m? 577m? |
Parzelle 4 u. 6
| | _Eingabefeid
| l Eareohnungsfeld
Flache Cs Cs - SpitzenabfuBBbeiwert
Apach 289 m* 1,00
Acos 289 m? 0,80
Ag,, 578 m? Agss = AD-ach + AFan
T 0,010 1/a

V-Ruick zugehdriger Drosselabflu} ins ' Kanalnetz

D = 5mim 8,22 m* 17,69 lis
D = 10mim 10,96 m? 11,79 l/s  maRgebende Dauerstufe nach A 118 Tab. 4
D = 15mim 12,64 m* 9,13 is
V-Rick ("0,30)"Ages=(r(D,2)"Apach™Cs,0ach r(p,2) "Arac "Cs,Fag)) "D *60/(10000*1000)
Regendauer n=0,01 fiir V-Riick n=0,5 (2-jahriger Berechnungsregen)
D in min To(n) in I(s*ha) To(n) in I(s*ha)
5 780,0 340,0
10 520,0 226,7

’

15 4011 1756



Uberflutungsnachweis (DIN 1986-100 Pkt.14.9.3)

Baubherr : Gemeinde GroRkarolinenfeld
Bauvorrhaben : B-Plan "Tattenhausen-Ort" Bereich Amselweg
Flur.Nr. Flache | max. zul. bef. Fidche nach BauNVO = 60% |
113/19 670 m? 402m* |
Parzelle 5
| |_Eingabefeld
Berechnungsfeld
Fldche Cs Cs - SpitzenabfuBbeiwert
Apach 2001 m* 1,00
Arsc 201 m? 0,80
Aﬂﬂ 402 m* Agu: Apacn +AFag
T 0,010 1/a

V-Rick zugehdriger DrosselabfluR ins Kanalnetz

D =5mim 572m? 12,30 Iis
D = 10mim 762 m? 8,20l/s  maBgebende Dauerstufe nach A 118 Tab. 4
D = 156mim 8,79 m? 6,35is
VRRUCK (o309 Ages(1(0.2"Aoach”C dach*(0:2"Arac *Ca reg)) *D*60/(10000*1000)
Regendauer n=0,01 fir V-Riick n=0,5 (2-Jahriger Berechnungsregen)
Din min To(n) in 1(s*ha) To(n) in K(a*ha)
5 780,0 340,0
10 520,0 226,7

15 4011 175,6



Uberflutungsnachweis (DIN 1986-100 Pkt.14.9.3)

Bauherr : Gemeinde Grofkarolinenfeld
Bauvorrhaben : B-Plan "Tattenhausen-Ort" Bereich Amselweg
Flur,Nr. Flache max. zul. bef. Flache nach BauNVO = 60%
113 1805 m? 1083 m?, |
Parzelle 7
I ﬁnfhaﬂﬁd I
Berechnungsfeld
Fléche Cs Cs- SpitzenabfuBRbeiwert
Apacn 542 m?* 1,00
Arae 542 m* 0,80
Ages 1084 m? Agas = Apach + Arag
T 0,010 1/a
V-Rick zugehdriger DrosselabfluB ins Kanalnetz
D = 5mim 1541 m* 33,171is '
D = 10mim 20,55 m® 22121/s maRgebende Dauerstufe nach A 118 Tab. 4
D =15mim 23,711 m* 1713 1is
V-Riick (ro,30)"Ages={r(0,2) “Apach " Cs.0acn*(0,2) “Arac"Ca ) "D*60/(10000*1000)
Regendauer  n=0,01 fiir V-Riick n=0,5 (2-jdhriger Berechnungsregen)
D in min Fotn) in W(e*he) Tor) in Us*ha)
5 780,0 © 3400 -
10 520,0 : 226,7
15 4011 175,6



Uberflutungsnachweis (DIN 1986-100 Pkt.14.9.3)

Bauherr : Gemeinde GroRkarolinenfeld
Bauvorrhaben : B-Plan "Tattenhausen-Ort” Bereich Amselweg
Flur.Nr. Flache max. zul. bef. Flédche nach BauNVO = 60% |
113/20 313 m? 188 m* |
Parzelle 7a
] Eingabefeld
== Barechnungeield
Flache o Cs - SpitzenabfuRbeiwert
Apacn 94 m? 1,00
Arg 94 m? 0,80
Ages 188 m? Ages = Aoach + Arag
T 0,010 1/a
V-Riick zugehdriger Drosselabflu ins Kanalnetz
D = 5mim 2,67 m? 5,75is )
D = 10mim 3,56 m* 3,84lls maRgebende Dauerstufe nach A 118 Tab. 4
D = 15mim 411 m? 2,97 lis
V-RUCK (70,30 Agss-{T(0.2"Aoasn"Ca.peon*T(0.2*Arac"Carag)) "D"60/(10000*1000)
Regendauer  n=0,01 fiir V-Rlck " n=0,5 (2-Jahriger Berechnungsregen)
D in min Ty in v(s*ha) Togn) in Ws*ha)
5 780,0 340,0
10 520,0 226,7
15 4011 175,6



Uberflutungsnachweis (DIN 1986-100 Pkt.14.9.3)

Bauherr : Gemeinde GroRkarolinenfeld
Bauvorrhaben : B-Plan "Tattenhausen-Ort" Bereich Amselweg
Flur.Nr. Fléache max. zul. bef. Fi&iche nach BauNVO = 100%
113/18 77 m? 77m* |
Fahrt
| [ _Eingabefeld
| [ Berachnungsfeld
Flache Cs Cs - SpitzenabfuRbeiwert
Apach 0Om? 1,00
AFAG 77 m? 1'00
Ages 77 m? Ages = Apgch + Arag
T 0,010 1/a
V-Rick zugehdriger Drosselabflu ins Kanalnetz
D = 5mim 1,02 m? 2,621lis
D = 10mim 1,36 m* 1,761/s  maRgebende Dauerstufe nach A 118 Tab. 4
D = 15mim 1,56 m*® 1,351lis
V-Riick (Tp,30)"Ages=(T(D,2) Apach"Cs,0ach*F(D,2)"Arac “Ca.rag)) *D*60/(10000* 1000)
Regendauer n=0,01 fiir V-Rlck n=0,5 (2-jihriger Berechnungsregen)
D in min TD(n) in {s*he) TD(n) in U(s*ha) 2
5 780,0 340,0
10 520,0 226,7
18 401,1 175,6



